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Instrucciones:
a) Duracién: 1 hora

b) Tienes que elegir entre realizar Unicamente los cuatro ejercicios de la Opcion A o realizar Unicamente
los cuatro ejercicios de la Opcion B. Indica, en la primera hoja donde resuelves el examen, la opcién
elegida.

¢) La puntuacién de cada pregunta esta indicada en la misma.

d) Contesta de forma razonada y escribe a boligrafo (no a lapiz) ordenadamente y con letra clara. Las
faltas de ortografia, la mala presentacion y no explicar adecuadamente las operaciones pueden restar
hasta un maximo de 1 punto de la nota final.

e) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencion de resultados
deben estar suficientemente justificados.

Opciéon A

Ejercicio 1.- [2,5 puntos] Mensualmente los socios de una pena quinielistica juegan 520 €. Si
hubiera siete socios mas, aportarian 14 € menos. §,Cuantos socios hay en la pefia y cual es la cuota
mensual que paga cada socio?

Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Escribe la ecuacién de una parabola que pase por los puntos (0, 4),
(3,—2) y (5,4). Representarla graficamente.

Ejercicio 3.- [2,5 puntos] Dados los complejos z; =2+ 3i,2z, =2—i,23=1+4iyz, =5—-2i,
calcula el resultado final de la siguiente operacion: =

_24 "

Ejercicio 4.- [2,5 puntos] Expresar de forma bindmica y de forma polar las soluciones de las
siguientes ecuaciones:

o xX’+x4+1=0
o x?—4=0

e x?+9=0


http://www.danipartal.net/

Colegio Marista “La Inmaculada” de Granada — Profesor Daniel Partal Garcia — www.danipartal.net
Asignatura: Matematicas I — 1°Bachillerato
Examen: Tema 3 Matematicas I — Modelo 24 + Acumulado

pagina 2/2

Opciéon B

o log(x) + log(y + 3) = log (6)
Ejercicio 1.- [2,5 puntos] Resuelve log (;_:Z) —1

Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Opera y simplifica: (a + b)(% — %) + (a —b) G + %)

Ejercicio 3.- a) [1,5 puntos] Demuestra que para el complejo z = cos (x) — i - sen(x) se verifica:
1
P cos (x) +i-sen(x)

Ademas, para x = % representa en el plano complejo el afijo de z y el afijo de su conjugado.

2:i14-3.18

4-i73+5.i21

b) [1 punto] Simplifica:

Ejercicio 4.- [2,5 puntos] La suma de las partes reales de dos nUmeros complejos conjugados es
seis, y la suma de sus modulos es 10. Determina esos complejos en la forma binébmica y polar.
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